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1

Contact Les Matrikas : Sandrine Trichard
sandrine.trichard@lesmatrikas.fr

06 15 47 75 47

mailto:sandrine.trichard@lesmatrikas.fr


APPROCHE MÉTHODOLOGIQUE
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Mode de recueil

o Questionnaires auto-administrés online

o Terrain réalisé du 10 au 12 mai 2021

Cible & taille d’échantillon

o Interrogation d’un échantillon de 1 000 personnes, représentatives 
des français, âgées de 18 ans et plus (avec quotas de représentativité sur le 

sexe, l’âge, la CSP, la région et la taille d’agglomération)
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DON DE GAMÈTE ET ANONYMAT

Base : total (n=1000)
En %

Seriez-vous prêt à faire don de vos gamètes (spermatozoïdes, ovules) si votre identité pouvait être révélée aux 18 ans de 
l’enfant conçu grâce à votre don ?

XX/XX Significativement supérieur/inférieur à 90% au total

32

28

Homme

Femme

42

35

29

28

24

18 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 49 ans

50 - 64 ans

65 ans et plus

38

31

Homme 18-44 ans

Femme 18-37 ans
23

35

33

30

28

Région parisienne

Nord-Est

Nord-Ouest

Sud-Ouest

Sud-Est27

35

32

28

Cadres

Employés

Ouvriers

Inactifs
32

29

Oui

Non

30% oui 

70% non 

% DE « OUI »

Sexe

En âge de donner

Profession PCF

Age

Région

Enfants <15ans
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DON DE GAMÈTE

Seriez-vous prêt à faire don de vos gamètes (spermatozoïdes, ovules) dans au moins un des cas suivants : « c'était gratuit, comme 
le don de sang », « Cela vous permettait de toucher de l’argent », « C'était en fait pour vous même, une assurance en cas de 
problème de fertilité dans le futur », « C'était anonyme », « Votre identité pouvait être révélée aux 18 ans de l’enfant conçu 
grâce à votre don », « C’était pour quelqu’un que vous connaissez (cercle familial ou amical) », « C’était pour un/e inconnu/e ».

% DE « OUI »

XX/XX Significativement supérieur/inférieur à 90% au total

74

72

Homme

Femme

80

78

73

73

65

18 - 24 ans

25 - 34 ans

35 - 49 ans

50 - 64 ans

65 ans et plus

77

81

Homme 18-44 ans

Femme 18-37 ans
72

73

72

69

77

Région parisienne

Nord-Est

Nord-Ouest

Sud-Ouest

Sud-Est82

75

74

67

Cadres

Employés

Ouvriers

Inactifs
78

70

Oui

Non

Sexe

En âge de donner

Profession PCF

Age

Région

Enfants <15ans

73% oui 

27% non 

Base : total (n=1000)
En %


